

# 華體會籌款 公園聚餐看表演

(本報記者王碩舸紐域報道)

『激情盛會，和諧僑社』將作為今年8月8日灣區體育盛事——華體會的主題，為此昨日主辦方舉辦了一場別開生面的戶外籌款會。北加州華人文化體育協會執行長李競芬表示，籌款目標為4萬元。

## 凸顯和諧僑社氣氛

昨日的籌款會在紐域瑞士公園舉行，集聚餐、表演為一體。20多名灣區藝術家、中國吹打樂藝術學院、加州青年國樂團的演員等表演了拿手節目，一首首傳統曲目，讓來賓們坐在樹蔭下忘記了酷暑的炎熱。

台上台下互動頻頻，凸顯和諧僑社的融融氣氛。

## 團結融合無私奉獻

參加昨日籌款會的有中國駐舊金山總領事館副總領事毛清文、古柏蒂奴市長胡宜蘭等。

一頭毛色乳黃的小獅子還向兩位獻上條幅，預祝華體會順利成功。

## 籌款目標四萬元

李競芬表示，自2003年華體會創會以來，為讓華人體育文化生活的運動精神深入人心，華體會會秉持一貫的『團結融合、無私奉獻』的優良傳統，以期為灣區僑界社區注入更多的朝氣，進一步蓬勃北加州華人體育文化事業。

更重要的是，李競芬希望能通過本屆運動大會，為僑社搭建一個更加廣泛的交流平台，共創一個和諧僑社。

李競芬表示，昨日的籌款目標是4萬元，但是實際數目小於預期。



中國駐舊金山總領事館副總領事毛清文（左4）、古柏蒂奴市市長胡宜蘭（左5）與華體會義工們、吉祥獅子合影。記者王碩舸攝